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Kare seklindeki bir okul bahcesinin bir kenari 125 m'dir.
Buna gére okul bahcesinin cevresinin uzunlugu ka¢ metredir?
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Asagida bir kare bir dikdértgen bulunmaktadir.

Olusan seklin cevresi kac cm'dir?
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Murat, dikdér‘tgen seklindeki futbol sahasinin etrafinda

4 tur‘#bisiklet struyor. Murat ka¢ metre yol gitmis olur?
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GALISKAN
Kare seklindeki bahcenin kenar uzunluklar birbirine esittir. o
Bir kenar uzunlugu 45 m olan bahcenin etrafina 3 sira tel cekilecektir.
Bu is icin kac m tel kullanilacaktir?
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Pirilin bir adimi 40 em'dir. Pirl'in sinifinin cevresi 28 m
olduguna gére sinifin cevresi kac adimdir?

‘B 9 Coztimlerini YOUTUBE / CALISKAN OKUL kanalindan izleyebilirsiniz.
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